

## *Sajtóközlemény*

**Tárgy:** Törvénytelen iskola-névadási kísérlet Marosvásárhelyen

2008 december 23-án a marosvásárhelyi városi tanács egy olyan ügyben szavazott, amelynek során - a jelenlegi, hatályban lévő törvények értelmében - nem követte a döntés meghozatalához szükséges törvényes előírásokat és ezzel a cselekedetével tulajdonképpen szabad jelzést adott egy törvénytelen iskolai névadási kísérletnek.

A városi tanács véleményezéséről szóló határozat arról szól, hogy a városi tanács beleegyezését adja és egyben hozzájárul a marosvásárhelyi Népművészeti Iskola nevének megváltoztatásához, pontosabban ahhoz, hogy a fent nevezett iskola „Virginea Zeani” Népművészeti Iskola nevet kapja.

A Népművészeti Iskola a Maros Megyei Tanács fennhatósága alá tartozik és a jelenlegi hatályban lévő törvények alapján teljesen más jellegű eljárás szükséges az iskola nevének megváltoztatásához.

A **63-as Kormányrendelet** értelmében a megyei érdekeltégű közintézmények és létesítmények elnevezéséről az adott megyei tanács határoz, azon helyi tanács egyetértésével, amely területén az található. A vonatkozó határozattervezeteket előzetesen **kötelező módon** meg kell vitatniuk, és véleményezniük kell a megyei, illetve a helyi névadó szakbizottságoknak.

A Civil Elkötelezettség Mozgalom figyelemmel kísérte az iskolai névadás kezdeményezést és ezzel kapcsolatosan megállapította, hogy a városi tanács beleegyezését tartalmazó határozatot nem előzte meg a fent említett Kormányrendelet által előírt törvényes eljárás, nem született szakbizottsági véleményezés, valamint a megyei tanács soha nem tűzte napirendjére a fent említett intézmény névadását, ennek következtében nem született ilyen jellegű megyei tanácsi határozat. A 63-as Kormányrendelet előírásai alapján enélkül a határozat nélkül, valamint a szakbizottsági véleményezés hiányában, a városi tanács nem véleményezhette volna és ezzel egyidőben nem szavazhatott volna az iskolai névadás ügyében.

Következtetésképp a városi tanács ezügyben meghozott döntése érvénytelen, és ezzel egyidőben sajnálatos módon törvénytelen is.

2009. január 8-án, a Civil Elkötelezettség Mozgalom (CEMO) fellebezést intézett a Maros Megyei Kormány Megbízott Hivatal (másképp: Prefektus Intézménye), amelyben felszólította Felicia Pop főispán (prefektus) asszonyt, hogy a december 23-án kelt városi tanács határozatot érvénytelenítse.

Mindamellet, hogy a fent említett városi tanács véleményezése törvénytelen, a kezdeményezés figyelmen kívül hagyja Maros megye zenei életének kiváló személyiségeit, akik rendkívüli munkájuknak és tehetségüknek köszönhetően nagymértékben hozzájárultak a város, valamint a megye zenei életének felvirágoztatásáért. Az általános gyakorlat azt mutatja, hogy az iskolai névadások helyi hírességekhez kötődnek, ezáltal is megerősítve a helyi identitást.

Virginia Zeani operaénekesnő kétségtelenül értékes szakmai karrierje semmilyen szinten nem kötődik a város művészeti életéhez. A híres szoprán énekesnő Maros megyében született ugyan, viszont fiatalon elkerült a megyéből, a tanulmányait Bukarestben végezte, 25 évig a római opera énekese volt, jelenleg az Egyesült Államokban él.

Tiszta szívből reméljük, hogy a Megyei Prefektusi Intézménye felülvizsgálja az ügyet és ezügyben törvényes és etikus döntést hoz majd.

2009. január 12.

Civil Elkötelezettség Mozgalom